[bookmark: _GoBack]Образец e-mail студенческому отделу факультета с просьбой предоставления информации о проведении процедуры interní evaluace, а также возможности онлайн сдачи вступительных экзаменов (если такая информация также отсутствует на сайте). 
Dobrý den,
bohužel, jsem nenašel(a) na webových stránkách vaší fakulty informaci ohledně možnosti interní evaluace (posouzení zahraničního vzdělání) a konaní přijímajících zkoušek on-line.
Mohl(a) bych Vás poprosit o sdělení informaci, zda provádíte posouzení zahraničního vzdělání na Fakultě (название факультета) a zda budou organizováni přijímající zkoušky online pro zájemce, kteří teď kvůli opatřením proti coronaviru, bohužel, nemůžou se fyzicky dostat do ČR.
O sobě - momentálně se nacházím v zahraničí, český jazyk studují on-line na jazykových kurzech, které probíhají z Prahy a mám velký zájem o studium na vaší Fakultě.
Předem moc děkuji za pochopení a odpověď.
S pozdravem... (имя, фамилия латиницей)

Обратите внимание, чтобы имя Вашей электронной почты, соответствовало Вашему действительному имени, используйте его в официальных документах и контактах. Это упростит и ускорит вашу коммуникацию.
